
ROTO-1/2N4  Código: 13322CLAVE: SOIN-101 CÓDIGO: 11781

SOLDADORA INVERSORA, 100 A, 127 V

NO. CÓDIGO CLAVE DESCRIPCIÓN

1 944726 R1-SOIN-101 Manija
1.1 944727 R1.1-SOIN-101 Tornillo ST4x13
1.2 944728 R1.2 SOIN-101 Arandela Ø 4.5
2 944727 R2-SOIN-101 Caja

2.1 944730 R2.1-SOIN-101 Tornillo ST4x9
2.2 944731 R2.2-SOIN-101 Tornillo M4x12
2.3 944732 R2.3-SOIN-101 Arandela de seguridad Ø4
3 944733 R3-SOIN-101 Tarjeta principal
4 944734 R4-SOIN-101 Soporte placa principal

4.1 944735 R4.1-SOIN-101 Tornillo M3x14
5 944736 R5-SOIN-101 Barra colectora negativa
6 944737 R6-SOIN-101 Barra colectora positiva
7 944738 R7-SOIN-101 Panel frontal
8 944739 R8-SOIN-101 Caratula
9 944740 R9-SOIN-101 Potenciómetro con LED

9.1 944741 R9.1-SOIN-101 Tornillo M5x16
10 944742 R10-SOIN-101 Perilla

10.1 ACC
ACC

Tornillo M4x4
10.2 Arandela  Ø4

11 944743 R11-SOIN-101 Cable con maneral
12 944744 R12-SOIN-101 Cable de tierra
13 944745 R13-SOIN-101 Conector rápido
14 944746 R14-SOIN-101 Placa inferior

14.1 944747 R14.1-SOIN-101 Tornillo ST4x14
14.2 944748 R14.2-SOIN-101 Arandela Ø4
14.3 944749 R14.3-SOIN-101 Tornillo ST5x9
15 944750 R15-SOIN-101 Placa  muerta principal

15.1 944751 R15.1-SOIN-101 Tornillo ST4x9
16 944752 R16-SOIN-101 Placa de  aislamiento
17 944753 R17-SOIN-101 Soporte
18 944754 R18-SOIN-101 Placa de soporte de radiador
19 944755 R19-SOIN-101 Panel trasero

19.1 944756 R19.1-SOIN-101 Tornillo ST5x13
20 944757 R20-SOIN-101 Ventilador
21 944758 R21-SOIN-101 Marco de ventilador

21.1 944759 R21.1-SOIN-101 Tornillo ST5x10
22 944760 R22-SOIN-101 Interruptor
23 944761 R23-SOIN-101 Cable de alimentación

SOLDADORA INVERSORA

Nota importante:
No se aceptan devoluciones de máquinas eléctricas,

de gasolina, hidráulicas y mecánicas
Cualquier problema será analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantía.
Si tiene algún problema de servicio en este tipo de máquinas, equipos 

o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 o vía e-mail a servicio@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de C.V. 2020. 
Queda prohibida la reproducción total o parcial, 

sin la autorización previa, expresa y por escrito de su titular

CONSULTA LA FICHA TÉCNICA DANDO CLIC AQUÍ

https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=11781


SOLDADORA INVERSORA, 100 A, 127 V

SOLDADORA INVERSORA


